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ATA DA 26ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2016 

Aos nove dias do mês de maio do ano de dois mil e dezesseis, no horário regimental, 
sob a presidência do vereador Oziel Pires de Moraes realizou-se a vigésima Sessão 
Ordinária do Corrente Exercício. Assinaram o Livro de Presença os Vereadores: Antonio 
Marmo Fogaça, Eliel Ferreira Leite, Jeferson Modesto Silva, Joao Antonio de Oliveira, 
Laercio Lopes, Oziel Pires de Moraes, Pedro Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, 
Sebastiao Jose de Souza, Valdinei Pinheiro Vasco, Wilson Roberto Margarido. 
Deixaram de comparecer os vereadores Áurea Aparecida Rosa, Celio Vieira Gonçalves, 
Walter Daniel da Silva Junior, Wiliana Cristina da Silva de Souza EXPEDIENTE. 
Discussão e votação da Ata da 25ª Sessão Ordinária realizada dia 5 de maio foi 
aprovada por todos. Correspondência Recebida: Oficio em resposta à Moção 001/16 
– Ver. Preto do Bairro de Cima - moção de apelo ao Governador do Estado, Exmo. 
Senhor Geraldo Alckmin, para que envide esforços quanto a produção e distribuição 
imediata de Fosfoetanolamina Sintética (pílula do câncer) para toda a população. Oficio 
da Sabesp em resposta ao Requerimento 233/16 – Ver. Tião do Táxi - requer à Sabesp, 
para que informe o motivo de a água estar saindo turva nas residências do Bairro das 
Pedras. Ofício do Sr. Luciano Oliveira informando que a vereadora Wiliana Souza é a 
nova Líder do PR – Partido da República. Convite da Prefeitura de Capão Bonito para 
a inauguração da Quadra Poliesportiva “Harlison Rodrigo de Oliveira”, duas salas de 
aula e do calçamento do Bairro Ana Benta. PROPOSITURAS: Projeto de Decreto 
Legislativo - 001/16 - Ver. Oziel Pires - concede Título de Cidadão Itapevense ao 
Senhor Edson Moraes. Requerimentos:301/16 - Ver. Toni do Cofesa - requer ao 
Prefeito, para que informe a quilometragem, e as estradas que foram beneficiadas pelo 
Programa Melhor Caminho.302/16 - Ver. Toni do Cofesa - requer à Sabesp, para que 
informe quando será ligada à rede coletora de esgoto na Rua Aparecida de Melo 
Almeida, no Jardim Dona Iracema.303/16 - Ver. Toni do Cofesa - requer ao Prefeito, 
para que junto à Empresa Jundiá, informe sobre a possibilidade de mudar o ponto de 
embarque e desembarque de passageiros no Distrito Areia Branca.304/16 - Ver. Eliel 
Ferreira - requer ao Secretário de Estado da Educação, para que interceda junto ao 
Governo do Estado, no sentido de destinar verba para construção de uma creche no 
Distrito do Guarizinho.305/16 - Ver. Pedro Correa - requer à Sabesp, para que realize 
tapa buraco na Rua Olmiro de Campos Pereira, altura do nº 239, no Jardim Bela 
Vista.306/16 - Ver. Tião do Táxi - requer ao Demutran, informações sobre a 
possibilidade de reforçar a pintura da faixa de pedestres na Avenida Paulina de Moraes, 
esquina com a Rua Epaminondas Ferreira Lobo, no Centro.307/16 - Ver. Rodrigo 
Tassinari - requer ao Demutran que informe a possibilidade de refazer a demarcação de 
estacionamento na Rua Dorinézio Almeida, Vila Bom Jesus.308/16 - Ver. Margarido - 
requer ao Comandante da 1ª CIA do 54º BPMI de Itapeva, para que informe a 
possibilidade de intensificar ronda da Polícia Militar nos seguintes Bairros da zona rural: 
Sudário, São Dimas, Taipinha, Espigão do Pacova, Distrito da Areia Branca.309/16 - 
Ver. Margarido - requer à Sabesp, para que viabilize a manutenção e reparos no 
vazamento extensivo na rede de água situado na Rua Sergio Mazeto, em frente à Escola 
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Jeminiano David Muzel, no Jardim Europa.310/16 - Ver. Pedro Correa - requer ao 
Prefeito, para que informe a data prevista para conclusão da iluminação do Banco da 
Terra, localizado no Bairro dos Tomé.311/16 - Ver. Preto do Bairro de Cima - requer ao 
Prefeito, para que informe como está sendo executado os serviços socioassistenciais 
pelo CRAS Volante nas zonas rurais e quais Bairros já foram atendidos 312/16 - Ver. 
Preto do Bairro de Cima - requer ao Prefeito, para que junto à Secretaria de Transportes, 
informe o cronograma dos serviços que estão sendo realizados nas estradas rurais do 
município. 313/16 - Ver. Preto do Bairro de Cima - requer ao Prefeito, para que junto à 
Empresa Jundiá, estude a possibilidade de aumentar os horários de ônibus para o Bairro 
de Cima. 314/16 – Ver.ª Wiliana Souza - requer ao Comutran, para que informe sobre a 
possibilidade de implantar faixa de pedestres e melhorias na sinalização na rotatória 
entre as Avenidas Higino Marques e Expedicionários de Itapeva, no Jardim 
Maringá.315/16 - Ver.ª Wiliana Souza - requer ao Demutran, para que informe a 
possibilidade de implantar sinalização de solo na lombada da Avenida Higino Marques, 
próximo ao n° 2023, Vila Guarani.316/16 - Ver. Preto do Bairro de Cima - requer ao 
Prefeito, para junto à Empresa Jundiá informe porque está ocorrendo falhas nos horários 
de linhas na zona rural, principalmente nos dias de chuva.317/16 - Ver. Junior Guari - 
requer ao Demutran para que providencie reforço na pintura de faixas de pedestres nas 
Ruas Santana e Santos Dumont, nas proximidades do AME.318/16 - Ver. Oziel Pires - 
requer ao Prefeito para que informe a data prevista para iniciar as obras de reforma no 
PSF do São Camilo. Indicações - 483/16 - Ver. Eliel Ferreira - indica manutenção no 
Estádio Municipal Antônio Queiroz, localizado no Jardim Maringá. 484/16 - Ver. Célio 
Cavaco - indica a construção de uma rotatória em frente ao loteamento Portal Itapeva, 
e outra que liga à Vila São Camilo, na Avenida Gastão de Mesquita Filho. 485/16 - Ver. 
Eliel Ferreira - indica implantar iluminação pública nos Bairros Pirituba e 13 de Maio. 
486/16 - Ver. Célio Cavaco - indica extensão da rede de iluminação pública na Rua 
Emídio Nunes de Almeida, no Bairro dos Vaz. 487/16 - Ver. Pedro Correa - indica 
instalação de alarme com monitoramento da Guarda Municipal para o prédio da Escola 
de Música Prof. Hugo Belézia. 488/16 - Ver. Pedro Correa - indica troca de lâmpadas e 
manutenção nas luminárias da Rua Chile, altura do número 70, na Vila Boava. 489/16 - 
Ver. Tião do Táxi - indica melhorias e tapa buraco na Rua Frei Cláudio Argote, esquina 
com a Rua Jales, na Vila Aparecida. 490/16 - Ver. Tião do Táxi - indica limpeza e 
capinagem nas guias e calçadas da Rua Lindoia, na Vila Aparecida. 491/16 - Ver. 
Rodrigo Tassinari - indica operação tapa buraco na Rua Hortência Oliveira Pio, esquina 
com a Praça Carlos Flávio Vasconcelos, Parque São Jorge. 492/16 - Ver. Margarido - 
indica troca das lâmpadas queimadas da Rodovia Pedro Rodrigues Garcia, Rua Antônio 
Rodrigues de Paula, Manuel Rodrigues, João Lino dos Santos e Maria Pereira M Lima, 
no Distrito Alto da Brancal. 493/16 - Ver. Margarido - indica realizar campeonato rural 
municipal de futebol nos distritos Areia Branca, Guarizinho e Alto da Brancal. 494/16 - 
Ver. Junior Guari - indica implantação de equipamentos de atividades físicas para a 
terceira idade na Praça Alceu gomes de Oliveira, no Conjunto Habitacional Tancredo 
Neves. 495/16 - Ver. Junior Guari - indica manutenção na calçada da EMEI Flávia Elsie 
Ferrari Lima, localizada na Rua Teófilo David Muzel, no Centro. 496/16 - Ver. Oziel Pires 
- indica limpeza no PSF do São Camilo que se encontra fechado para reforma. Esta 
Presidência encaminha os requerimentos e as Indicações a Secretaria Administrativa 
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para as providências de costume. TEMA LIVRE – Dispensado - Posse dos Grêmios 

Estudantis – Escolas Estaduais de Itapeva. ORDEM DO DIA: Nada consta. MATÉRIA 
PARA A PROXIMA SESSÃO- Em 2ª d/v os Projetos de Lei 035 e 036/16. Dependendo 
dos Pareceres das Comissões Competentes - Em 1ª d/v os Projetos de Lei 059/15 e 
037 e 038/16. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Dispensada - Posse dos Grêmios Estudantis 

– Escolas Estaduais de Itapeva. Nada mais a tratar a Presidência convoca os Senhores 
Vereadores e para a 27ª Sessão Ordinária ser realizada quinta-feira, dia 12 de maio, no 
horário regimental, e para uma Sessão Extraordinária para apreciar os projetos de lei 
032 e 37/16 a ser realizada em seguida, e invocando a proteção de Deus, declaro 
encerrados os trabalhos da presente sessão e, mandando que para constar, fosse 
lavrada está Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides 
Modenezi, 09 de maio de 2016. 

 

OZIEL PIRES DE MORAES 
PRESIDENTE 
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